

---

## **Пропавшие в Горно-Алтайске школьники найдены живыми**

Как сообщалось ранее, следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения двоих жителей города Горно-Алтайска 13-ти и 11-ти лет.

13 сентября 2016 года в ходе поисковых мероприятий дети были обнаружены сотрудниками полиции вблизи села Рыбалка Майминского района. Выяснилось, что они пошли в поход, не сказав об этом родителям и провели ночь в имеющейся при себе палатке, каких-либо противоправных действий в отношении них не совершалось.

В настоящее время следователями следственного управления продолжается выполнение необходимых проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств безвестного исчезновения школьников.

В ходе проверки будет дана процессуальная оценка действиям лиц, ответственных за воспитание несовершеннолетних.

По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

*13 Сентября 2016*

*Адрес страницы:* <https://altai.sledcom.ru/news/item/1066488>